Ceintures de probléemes CM2 Prénom :

————————————————————————————————————————

CEINTURE ROSE - Série A

Nombre de points obtenus : ........ccccceevvvvunenieenne. sur 16.
Résultat : A NA
O Dans un premier champ, un agriculteur a Présentation

récolté 525 kg de pommes, et 678 kg dans un
second. Il a d( jeter 56 kg de fruits abimés.
Quelle masse de fruits l'agriculteur a-t-il
finalement récoltée ?

Opération ou schéma

Résultat

Phrase réponse

® A la recréation du matin, Adam a gagné 17
billes, mais il en a perdu 14 cette apres-midi.
Avant de venir a I’école, il avait 55 billes.
Combien de billes Adam a-t-il a la fin de /a
Jjournée ?

Présentation

Opération ou schéma

Résultat

Phrase réponse

© Le facteur doit distribuer aujourd’hui 128
lettres. Il en donne 43 dans une premiére rue
et 24 dans une deuxiéme.

Combien de lettres le facteur doit-il encore
distribuer ?

Présentation

Opération ou schéma

Résultat

Phrase réponse

O Pour équiper sa nouvelle cuisine, un
cuisinier achéte pour 215 € de poéles, 148 €
de casseroles et 18 € de cuilléres. Le vendeur
[ui fait une ristourne de 49 €.

Combien cet équipement codte-t-il au
cuisinier ?

Présentation

Opération ou schéma

Résultat

Phrase réponse




